
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der SILVER by AMADEUS

- 7 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- Kaffee/Tee nach dem Mittag- und Abendessen

- Begrüßungsgetränk

- Galadinner

- Kaffee/Tee und Gebäck nachmittags (je nach

Ausflugsprogramm)

- Mitternachtssnack

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Reiseleitung Wachau

- Weinprobe

- Stadtführungen in Budapest, Bratislava und Wien

- Schiffsrundfahrt „Budapest bei Nacht“ inkl.

Folkloreprogramm

- Csárdabesuch

- Eintritt und Führung Schloss Hof

- Eintritt und Führung Stift Melk

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

21.06.2026 - 28.06.2026 - SILVER by AMADEUS

2-Bettkabine Straußdeck - Vollpension 2399 €

2-Bettkabine, Haydn-Deck -

Vollpension

1999 €

2-Bettkabine, Mozart-Deck -

Vollpension

2579 €

2-Bettsuite Mozartdeck - Vollpension 2989 €

Einzelkabine Haydn-Deck - Vollpension 2549 €

Einzelkabine Strauß-Deck - Vollpension 3298 €

Donaukreuzfahrt - 8 Tage

Passau – Wachau – Budapest – Bratislava – Hainburg – Wien – Melk – Passau

Auf dieser Kreuzfahrt entdecken Sie die schönsten Donaumetropolen und traumhafte

Landschaften. Unser Reisebus wird Sie während der gesamten Fahrt begleiten und alle

Ausflüge mit Ihnen unternehmen.

1. Tag: Anreise & Einschiffung

Anreise zu Ihrem schwimmenden Hotel, ca. 18:00 Uhr beginnt Ihre Flusskreuzfahrt Richtung Oberösterreich. 

2. Tag: Wachau

Genießen Sie an diesem Vormittag die vorbeiziehende Flusslandschaft. Nachmittags entdecken Sie bei einer

Busrundfahrt die wundervolle Wachau mit der Altstadt von Krems und probieren die Weine der Region. 

3. Tag: Budapest

Mittags erreichen Sie Budapest. Bei einer Stadtrundfahrt sehen Sie die imposanten Bauwerke links und rechts der

Donau. Am Abend erwartet Sie eine traditionelle Folkloreshow an Bord und eine Lichterfahrt mit der SILVER by

AMADEUS. 

4. Tag: Puszta & Donauknie

Am heutigen Vormittag besuchen Sie in der Puszta eine Csárda und erleben eine Vorstellung typischer Reitkunst.

Am Nachmittag führt Sie Ihre Schifffahrt durch das anmutige Donauknie. 

5. Tag: Bratislava & Schloss Hof

Vormittags unternehmen Sie einen Altstadtrundgang in Bratislava. Nach dem Mittagessen an Bord starten Sie zu

einem Busausfl ug nach Hainburg in Österreich und besuchen das wunderschöne Schloss Hof. Zum Abendessen

beginnt ab Hainburg die Fahrt nach Wien, welches Sie am späten Abend erreichen. 

6. Tag: Wien

Heute liegt die SILVER by AMADEUS in Wien. Bei einer Stadtrundfahrt werden Sie von der einzigartigen Atmosphäre

begeistert sein. Nachmittags haben Sie im Stadtzentrum von Wien Freizeit für einen gemütlichen Bummel. 

7. Tag: Benediktinerstift Melk

Zum Frühstück erreichen Sie Emmersdorf und unternehmen einen Ausflug zum Benediktinerstift Melk, dem Juwel

österreichischer Barockkunst. Nach dem Mittagessen begibt sich Ihr schwimmendes Hotel auf die letzte Etappe

Richtung Passau. 

8. Tag: Ausschiffung & Heimreise

Gegen 08:00 Uhr verabschiedet sich die Crew von Ihnen und Sie treten Ihre Heimreise an.

SILVER by AMADEUS

Ihr Wohlfühlschiff für die Reisen Donaukreuzfahrt, Donaukreuzfahrt mit Klassikkonzert, Donau bis ins Delta und

Kurzkreuzfahrt auf der Donau. 

Genießen Sie das Ambiente auf dem sehr schönen 5-Sterne-Flussschiff Silver by Amadeus.

Alle 16 m² großen Außenkabinen sind gemütlich und komfortabel mit Dusche/WC, individuell regulierbarer

Klimaanlage, Telefon, TV, Safe, Föhn, begehbaren Kleiderschrank sowie wahlweise Doppelbett oder 2 Einzelbetten

eingerichtet. Die Kabinen auf dem Strauss- und Mozart-Deck verfügen über eine absenkbare

Panorama-Fensterfront, die Kabinen auf dem Haydn-Deck über nicht zu öffnende Aussichtsfenster. Die Suiten auf



dem Mozartdeck sind mit einem begehbaren Außenbalkon ausgestattet und 26 m² groß. Die Passagierdecks sind

mit einem Lift miteinander verbunden.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen

- elegantes Panorama-Restaurant

- Amadeus-Club

- Panorama-Bar

- Café Vienna mit Wiener Spezialitäten

- Rezeption

- Freiluft-Lounge "River Terrace"

- Sonnendeck mit Lido-Bar, Liegestühlen, Sonnensegel, Schachspiel und Shuffleboard

- Massage- und Fitnessraum

- Lift
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